Modelové ptiklady k maturitni zkousce z matematiky

Planimetrické Ulohy

1) Jsou dany dvé riznobézky a,b a uvniti jednoho uhlu, ktery sviraji, bod M.
Sestrojte kruznici, kterd se dotyka ptimek a,b a prochézi bodem M.

2) Sestrojte vSechny trojahelniky ABC, je-li a: b =4:5, ve=5 cmay = 60°.

3) Jsou dany 2 kruZznice k;, k; a dvojice riiznych bodl A,B. Sestrojte tsecku XY
AB tak, aby X € k;,; Y € k; a aby platilo |XY|=|48| .

4) Sestrojte A ABC, je-li dano a:b=2:3, y=60°, t.=5cm.

5) Je dan A ABC. Sestrojte jeho obraz A'B'C' ve stejnolehlosti H(T, —% ).



